

Встреча с Лидером Исламской Революции в годовщину посланнической миссии великого Пророка Ислама - 10 /Jul/ 2010

Одновременно с годовщиной посланнической миссии великого Пророка Ислама его Светлости Мухаммада (ДБАР), Лидер Исламской Революции сегодня на встрече с должностными лицами строя, послами Исламских стран в Тегеране и группой различных слоев населения признал посланническую миссию очень чувствительным отрезком времени и началом пути для движения в сторону счастья людей и обеспечения врожденных и исторических желаний человека, и подчеркнул: «Посланническая миссия Пророка Ислама и правила Ислама несут в себе весть о справедливости, мире, безопасности, спокойствии и здоровье для людей, и концом этого монотеистического пути, согласно правдивым божественным обещаниям, является свобода, освобождение и победа для тех, кто идет этим путем».

Поздравив с праздником провозглашения посланнической миссии великодушного Пророка Ислама (ДБАР), его Светлость Аятолла Хаменеи назвал посланническую миссию по причине открытия путей справедливости, мира, безопасности, спокойствия и здоровья, посланнической миссией божественного милосердия и добавил: «Эти пути спокойствия и безопасности протянулись от внутренней сердечной среды человека до среды общества и международной среды, а те люди, которые в Исламе представлены как противники этого пути, являются теми самыми людьми и течениями, которые выступают против истинного счастья человечества».

Указав на аяты Священного Корана и жизненный путь Пророка, которые призывают мусульман к стойкости перед лицом противников человеческого счастья, его Светлость отметил: «Ислам посредством ясных доказательств призывает всех людей к счастливой жизни под сенью мира, справедливости и безопасности, однако в отношении людей, которые выступают против этого пути приказывает проявлять решительную и не поддающуюся влиянию стойкость».

Лидер Исламской Революции добавил: «На протяжении истории противники светлого пути человеческого счастья развернули войну не для установления справедливости и мира, а для расширения власти, распространения несправедливости и лишения людей безопасности, и сегодня также господствующие и имперские державы мира, используя новую технологию и прогрессивное оружие, в том числе ядерное оружие, продолжают тот самый путь невежества в модернизированном облици».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал военное вооружение имперских держав и их баснословные расходы одним из прискорбных вопросов современного мира и отметил: «До тех пор пока супердержавы будут инициаторами мировых вопросов, в мире будут продолжаться войны, несправедливость и отсутствие безопасности».

Подчеркнув, что на протяжении 45 лет после окончания второй мировой войны до 1990 г. в мире не было войны всего 3 недели, его Светлость добавил: «Эти войны развязывают те люди, которые занимают первое место по производству оружия и стремятся получить выгоду от продажи своего военного оснащения, а заявления Америки о войне ради установления безопасности и справедливости являются чистой ложью».

Лидер Исламской Революции, указав на официальную статистику относительно военных расходов

Америки размером в 600 миллиардов долларов в минувшем году, подчеркнул: «Это военное оснащение расходуется для подавления мусульманского народа Афганистана, для того, чтобы держать под властью народ Ирака, а также содействия мерзкому сионистскому режиму для того, чтобы постоянно держать взволнованным Ближний Восток».

«Сегодня, к сожалению, в мире над жизнями людей господствует такой невежественный строй тагута, однако ввиду того, что этот метод противоречит Божьей традиции и противоречит истине, ему присуще уничтожение, а признаки его уничтожения уже проявляются», – отметил его Светлость Аятолла Хаменеи.

Указав на изменение условий мира и растущее Исламское пробуждение в Исламском мире, его Светлость добавил: «Одной из причин начала исчезновения имперских держав является Исламское пробуждение мусульман, которое способствовало тому, что эти державы лишились прежней мощи, и нынешние условия Америки по сравнению с прошлым подтверждают это».

Лидер Исламской Революции, подчеркнув необходимость максимального объединения мусульман, отметил: «Противники пути единобожия и пути человеческого счастья чувствуют больше опасности там, где больше проявляется Исламское пробуждение, и по этой причине сегодня увеличилась вражда с Исламской Республикой Иран».

Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал Исламскую Республику Иран знаменосцем пробуждения, единства и величия мусульманских народов и подчеркнул: «Вот уже 31 год как имперские державы прилагают усилия против Исламского строя, и 31 год как, несмотря на все эти враждебные акции, Исламская Республика Иран, благодаря божественной помощи, стала более могущественной и более коренастой, чем прежде».

Его Светлость, сделав акцент на том, что этот процесс по-прежнему будет продолжаться, а правдивым обещанием Всевышнего является уничтожение и исчезновение лжи, добавил: «Чем больше будет увеличиваться уровень вражды, тем больше будет познавать себя народное продолжение в Исламском мире, и Исламские народы и правительства должны больше, чем прежде иметь уверенность в себе и не бояться имперских держав, потому что их сила является фальшивой, ненастоящей и стремящейся к уничтожению».

В начале данной встречи президент доктор Ахмадинежад поздравив с провозглашением посланнической миссии Пророка Ислама (ДБАР) назвал целью и истиной посланнической миссии призыв к правой религии, которая находится в гармонии с человеческой натурой и которая спасет человечество, и сказал: «Посланием посланнической миссии Пророка Ислама (ДБАР) является покорность Богу, слово единобожия, установление справедливости, стойкость перед лицом тагутов и шайтанов, результатом чего является свобода и освобождение людей».

Указав на растущий страх сатанинских держав перед пробуждением человеческой врожденной природы, президент подчеркнул: «Как и обещал Бог, праведники станут наследниками земли, и плод посланнической миссии Пророка Ислама (ДБАР) появится благодаря руководству его благородного потомка его Светлости Имама Махди (ДУАП)».